
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N°211/2022 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

APROVADO POR UNANIMIDADÉ 
Em única discussão e votação. 

Oficie-se de acordo com o requerimento. 

Varginha,   k /  L/  

Presidente da Câmara 

O Vereador que abaixo subscreve vem, na' forma regimental, após 
ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, REQUERER de Vossa 
Excelência que oficie ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário de Obras e 
Serviços Urbanos, ao Secretário de Meio Ambiente e à Companhia de Saneamento 
COPASA, solicitando as seguintes informações: 

1. A COPASA tem ciência da constante falta de água no Bairro  
Mont  Serrat? 

2. Existe alguma falha nos reservatórios? Quais seriam? 
3. Qual solução pretendem dar para promover a sustentação da 

água no local? 
4. Existe, por parte da Administração e da COPASA, um 

planejamento voltado para sanar o problema constante de falta de água 
existente no bairro supracitado? Detalhar as formas pretendidas para 
solucionar o problema e se existe prazo para execução do referido 
planejamento. 

JUSTIFICATIVA 

Este Requerimento tem como finalidade encontrar uma solução junto à 
Administração Municipal para a falta de água que ocorre com frequência em várias 
casas localizadas no Bairro  Mont  Serrat, tendo em vista que os reservatórios em 
atividade não são suficientes para atender toda a demanda. 

Este Vereador foi procurado por moradores do referido bairro que 
reclamam que a falta de água em algumas ruas do local tem sido constante. Alguns 
reclamam  quo  tom ficado ate trôo did 	M o abastecimento do guo , o que 

compromete as necessidades e funções essenciais do serviço doméstico e 
pessoais. 

É fato notório que a referida rede necessita de manutenção urgente, a 
fim de que não ocorram outros problemas futuros que causem tanto transtorno aos 
moradores. Sendo assim, os questionamentos trazidos nesta oportunidade tem o 
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intuito de esclarecer aos munícipes residentes no bairro supracitado sobre os 
problemas apontados que afetam o bem-estar e segurança de todos. 

Ante todo o exposto, apresenta-se esta proposição, esperando contar 
com o apoio dos nobres pares para a sua aprovação e do Poder Executivo para os 
esclarecimentos necessários à população varginhense. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Varginha, 
em 16 de novembro de 2022. 

LUCAS GABRIEL RIBEIRO  "Dr.  Lucas" 
Vereador 
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